Start: 4 LM, schlieBe zu einem Ring mit einer KM

Reihe 1: 3LM, 1 Stb, 4 Hstb, 1 Stb, 1 Dstb in den Ring, wenden

Reihe 2: 4 LM, (1 Stb, 1 Hstb) in die nachste Masche, 2 Hstb in die nachsten 4 Maschen, (1 Hstb, 1 Stb) in
die ndchste Masche, 1 Dstb zwischen Stb und Dstb der Vorreihe, wenden




Reihe 3: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, iberspringe 1 Masche, *(2 Sth, 1 LM, 2
Stb) in die ndchste Masche, tiberspringe 2 Maschen * wiederhole von * bis * bis zum Ende der
Reihe, (2 Sth, 1 LM, 2 Stb) in die ndchste Masche, {iberspringe 1 Masche, (2Sth, 1 Dstb) zwischen
das letzte Stb und das Dstb der Vorreihe, wenden

Reihe 4: 4 LM, 2 Stb zwischen Dsthb und Stb der Vorreihe, 1 KM zwischen StartGruppe und StbGruppe, *5
Stb in den 1. LM-Zwischenraum, 1 KM zwischen die Stb-Gruppen *, wiederhole von * bis *, (2Stb, 1 Dstb)
zwischen das letzte Stb und das Dstb der Vorreihe, wenden




Reihe 5: 4 LM; 2 Stb zwischen Dsthb und Stb der Vorreihe, 1 LM, 1 KM in die nachste Masche, *6 LM, 1
KM auf die Spitze der néchsten Stb-Gruppe *, wiederhole von * bis * bis zum Ende, die letzte KM wird in
das 2. Stb der StartGruppe gehékelt ,1 LM, (2Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb der
Vorreihe, wenden

Reihe 6: 4 LM, 2 Stb zwischen dstb und stb der Vorreihe, 7 Stb in die nachsten 2 LM-Zwischenraume, 9
Sth in den nachsten LM-Zwischenraum, 7 Stb in die nacshten 2 LM — Zwischenrdume, (25th, 1 Dstb)

zwischen das letzte Stb und das Dstb der Vorreihe, wenden




Reihe 7: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, Gberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 LM, 2 Stb) in
die nichste Masche, *liberspringe 3 Maschen, (25tb, 1 LM, 2 Stb) in die néchste Masche * wiederhole
von * bis * bis zum Ende der Reihe, liberspringe 2 Maschen, (25tb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und

das Dsth, wenden

Reihe 8: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, 1 KM zwischen die Anfangsgruppe und die
nachste StbGruppe, *5 Stb in den LM-Zwischenraum, 1 KM zwischen die StbGruppe * wiederhole von *
bis * bis zum Ende der Reihe, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden




Reihe 9: (wie Reihe 5) 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb, 1 LM, 1 KM in die ndchste Masche,
*6LM, 1 KM auf die Spitze der néchsten StbGruppe * wiederhole von * bis * bis zum Ende der Reihe, die
letzte KM wird in das 2. Stb der StbGruppe gearbeitet, 1 LM, (25tb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und
das Dsth, wenden

Reihe 10 = 11: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb, 1 LM, 1 KM in die nachste Masche, *6 LM, 1
KM um den LM-Zwischenraum *, wiederhole bis zum Ende der Reihe, die letzte KM wird auf das 2, Stb
der Startgruppe gearbeitet, 1 LM, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden




Reihe 12: (wie Reihe 6) 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb, 5 Stb in die nachsten 6 LM-
Zwischenrdume, 9 Stb in den nédchsten LM-Zwischenraum, 5 Stb in die nachsten 6 LM-Zwischenrdume,
(2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dsth, wenden




Reihe 13: (wie Reihe 7) 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb, Gberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 LM,
2 Stb) in die nachste Masche, *Uberspringe 3 Maschen, (2 Stb, 1 LM, 2 Stb) in die nachste Masche *
wiederhole von * bis * bis zum Ende, Gberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und

das Dsth, wenden

Reihe 14: (wie Reihe 8) 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, 1 KM zwischen die StartGruppe
und die StbGruppe, *5 Stb in den ersten LM-Zwischenraum, 1 KM zwischen die StbGruppen *
wiederhole von * bis * bis zum Ende, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden

Reihe 15: 4 LM, 2 Stbh zwischen das Dstb und das Stb, 1 LM, 1 KM in die nachste Masche, *6 LM, 1 KM
auf die Spitze der nédchsten StbGruppe * wiederhole von * bis * bis zum Ende, die letzte KM wird auf das
2. Stb der letzten StbGruppe gearbeitet, 1 LM, (25tb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb,
wenden



Reihe 16 — 17: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, 1 LM, 1 KM in die ndchste Masche, *6
LM, T KM um den LM-Zwischenraum * wiederhole von * bis * bis zum Ende, die letzte KM wird in das 2.
Stb der StbGruppe gearbeitet, 1 LM (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden

Reihe 18: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, 5 Stb in die nachsten 10 LM-Zwischenrdume,
9 Stb in den nachsten LM-Zwischenraum, 5 Stb in die nacshten 10 LM-Zwischenrdume, (25th, 1 Dstb)

zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden




Reihe 19: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, iberspringe 2 Maschen, (25th, 1 LM, 2 Stb) in
die nichste Masche, *lUberspringe 3 Maschen, (25tb, 1 LM, 2 Stb) in die ndchste Masche * wiederhole
von * bis * bis zum Ende der Reihe, Uberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und

das Dsth, wenden

Reihe 20: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb der Vorreihe, 1 KM zwischen die StartGruppe und
die StbGruppe, *5 Stb in den ersten LM-Zwischenraum, 1 KM zwischen die StbGruppen * wiederhole von
* bis *, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden

Reihe 21: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, 1 LM, 1 KM in die nachste Masche, *6 LM, 1
KM auf die Spitze der nachsten StbGruppe * wiederhole von * bis * bis zum Ende der Reihe, die letzte
KM wird auf das 2. Stb der StartGruppe gearbeitet, 1 LM, (2Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das
Dstb, wenden



Reihe 22 — 23: 4 LM, 2 Stb zwischen Dsth und Stb der Vorreihe, 1 LM, 1 KM in die néchste Masche, *6
LM, T KM um den LM- Zwischenraum * wiederhole von * bis * bis zum Ende der Reihe, (2 Stb, 1 Dstb)

zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden

Reihe 24: 4 LM, 2 Stb zwischen Dstb und Stb der Vorreihe, in die folgenden LM-Zwischenreihen wird wie
folgt gehakelt: 3x 5 Stb, 4 Stb, 3x 5 Stb, 4 Stb, 3x5 Stb, 4 Stb, 7x5 Stb, 4 Stb, 3x5 Stb, 4 Stb, 3x5 Stb, 4 Stb,
3x5 Stb, (2 Sth, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden




Reihe 25: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und Stb der Vorreihe, Uberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 LM, 2
Stb) in die nachste Masche, *lberspringe 3 Maschen, (2 Stb, 1 LM, 2 Stb) in die nachste Masche *
wiederhole von * bis * bis zum Ende der Reihe, lUberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das
letzte Stb und das Dstb, wenden

Reihe 26: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb der Vorreihe, 1 KM zwischen die StartGruppe und
die nachste StbGruppe, *55tb in den ersten LM-Zwischenraum, 1 KM zwischen die nachsten StbGruppen
* wiederhole von * bis *, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden

Reihe 27: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und Stb der Vorreihe, 1 LM, 1 KM in die nachste Masche, *6 LM,
1 KM auf die Spitze der nachsten StbGruppe * wiederhole von * bis * bis zum Ende, die letzte KM wird in
das 2. Stb der StartGruppe gearbeitet, 1 LM, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb,
wenden



Reihe 28 — 29: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und Stb der Vorreihe, 1 LM, 1 KM in die ndchste Masche,
*6 LM, 1 KM um den LM-Zwischenraum * wiederhole von * bis * bis zum Ende, die letzte KM wird auf
das 2. Stb der StartGruppe gearbeitet, 1 LM, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb,
wenden

Reihe 30: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb der Vorreihe, in die folgenden LM-Zwischenraume
wird gehakelt: 4 Stb, 3 x 5 Stb, 2 x 4 Stb, 3 x 5 Stb, 2 x4 Stb, 3 x 5 Stb, 2 x4 Stb, 3 x 5 Stb, 4 Stb, 5 Stb, 4
Stb, 3 x5 Stb, 2 x4 Stb, 3 x 5 Stb, 2 x 4 Stb, 3 x5 Stb, 2 x 4 Stb, 3 x 5 Stb, 4 Stb, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen
das letzte Stb und das Dstb, wenden




Reihe 31: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und Stb der Vorreihe, Uberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 LM, 2
Stb) in die nachste Masche, *lberspringe 3 Maschen, (2 Stb, 1 LM, 2 Stb) in die nachste Masche *
wiederhole von * bis *, Uberspringe 2 Maschen, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb,
wenden

Varv 32: 4 Im, 2 st mellan dst och st pa fg v, 1 sm mellan startgr och stgr, *5 sti 1-Imb, 1 sm mellan
stgr*, upprepa *-* ytterligare 46 ggr, (2 st, 1 dst) mellan sista st och dst, vénd (48 snéckor)

Reihe 32: 4 LM, 2 Stb zwischen das Dstb und das Stb der Vorreihe, 1 KM zwischen die StartGruppe und
die StbGruppe, *5 Stb in den ersten LM-Zwischenraum, 1 KM zwischen die StbGruppe * wiederhole von
* his *, (2 Stb, 1 Dstb) zwischen das letzte Stb und das Dstb, wenden

Alle folgenden Reihen werden immer mit 10-LM-Ketten gehikelt, in welche 4 Stb folgen. Diese
4er-Stb-Grupen werden im Anschluss an die 4 Stb-Gruppen die ihr aus der Vorreihe kennt
gehékelt (siehe folgendes Bild). Das beinhaltet, dass fiir jede Wiederholung 10 LM gehékelt
werden miissen. Wiederhole nach diesem Prinzip bis dein Schal die gewiinsche Grof3e erreicht
hat.
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Zusatz 20161121 die néichsten StbReihen

Reihe 36: 2 x 4 Stb, 3 x5 Stb, 3 x4 Stb, 3 x5 Stb, 3 x4 Stb, 3 x5 Stb, 3 x4 Stb, 3 x5 Stb, 2 x4 Stb, 5 st,
2 x4 Stb, 3 x5 Stb, 3 x4 Stb, 3 x5 Stb, 3 x4 Stb, 3 x5 Stb, 3 x4 Stb, 3x5Stb,2x4 Stb

Reihe 42: 3 x 4 Stb, 3 x 5 Stb, 4 x 4 Stb, 3 x 5 Stb, 4 x 4 Stb, 3 x 5 Stb, 4 x 4 Stb, 3 x 5 Stb, 3 x4 Stb, 5 Stb,
3 x4 Sth, 3 x5Stb, 4x4 Stb, 3x5Stb, 4 x4 Stb, 3 x5 Stb, 4x4 Stb, 3x5Stb,3x4 Stb

Reihe 48: 4 x4 Stb, 3 x 5 Stb, 5 x4 Stb, 3 x5 Stb, 5 x4 Stb, 3 x5 Stb, 5 x4 Stb, 3 x 5 Stb, 4 x 4 Stb, 5 Stb,
4 x4 Stb, 3 x5 Stb, 5x4 Stb, 3 x5 Stb, 5 x4 Stb, 3 x5 Stb, 5x4 Stb, 3 x5 Stb, 4x4 Stb
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Der Schal in der Anleitung besteht aus 9 Wiederholugen, 6 Hellgriin, 2 Mittelgriin und als

Abschluss eine in Dunkelgriin

Ich persénlich finde nicht dass dieser Schal eine besondere Abschlusskante benétigt, aber wenn du
eine haben mochtest, kannst du zum Beispiel eine kleine PicotKante wie im Emiliasjalen arbeiten.

Um das Muster besser zur Geltung zu bringen, kannst du deinen Schal noch spannen




Fur den unteren Schal habe ich 3 verschiedene Farben von Alpackagarn verwendet (weif3, Helllila und
dunkellila) um ein anderes Aussehen zu gestalten.




..und fir diesen Schal ein Verlaufsgarn, perfekt wenn man nicht so viele Faden verndhen mochte!

(Diese zwei Schals sind Prototypen und stimmen daher nicht komplett mit der Anleitung Uberein)

Siehst du etwas das nicht stimmt in der Anleitung? Dann kontaktiere mich bitte auf

erika@fingerscroched.se,

dann werde ich dir weiterhelfen






